



## **Сотрудники следственного управления совместно с кадетами приняли участие в акции «Ветеран живет рядом» и побывали в гостях у Якова Алексеевича Иванова**

Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области совместно с кадетами присоединились к акции «Ветеран живет рядом» и побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Якова Алексеевича Иванова.

Сотрудники следственного управления и кадеты пообщались с Яковым Алексеевичем и его супругой, поздравили с наступающим праздником – «Днем защитника Отечества», после чего установили табличку на доме «В этом доме живет ветеран Великой Отечественной войны».

Яков Алексеевич поблагодарил гостей за внимание и обратился с напутственными словами:

«Продолжайте славные дела и традиции, заложенные вашими отцами, дедами и прадедами; изучайте историю нашей Родины и Великой Отечественной войны; сохраните в веках память о войне; передайте следующим поколениям подлинную информацию о том, какой ценой была завоевана Победа и будьте достойны великого подвига Солдат-Героев».

Патриотическая акция «Ветеран живет рядом» – это постоянная забота о людях, которые нуждаются во внимании, о людях, переживших войну. Каждому из нас не нужно объяснять, кто такие ветераны. Своей нелегкой жизнью они обеспечили наше будущее и этим заслужили высокое почтение.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---



22 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1442384>